SC BPER - Skiarea Alpe Cimbra 22.23

In allegato invio la convenzione per l’acquisto di skipass giornalieri e stagionali skiarea Alpe Cimbra per la stagione 2022/2023 riservata ai singoli Soci del Vs. Sci Club.
Ogni tesserato potrà acquistare individualmente gli skipass giornalieri direttamente sul ns. sito con il seguente CODICE SCONTO che gli invierete in via riservata e personale:
CODICE SCONTO: ‌SCL658I7J
Non andrà quindi mostrata la tessera sci club alle casse.
Tutti i dettagli all’interno della convenzione.
Gli skipass stagionali invece saranno acquistati dai singoli Soci presso l’Ufficio Skipass di Via Nazioni Unite n. 51 a Folgaria o alle biglietterie presenti sulla skiarea.
Per rendere più importante la Vostra attività ed agevolare l’esperienza di acquisto dei Vs. Soci possiamo fornirVi un carico di tessere ricaricabili online, sulle quali i Vs. associati caricheranno direttamente gli skipass acquistati e potranno così recarsi direttamente all’impianto senza passare alle biglietterie.
Il costo di ogni card è di € 1 IVA compresa. Se interessati all’acquisto Vi chiediamo di comunicarci il prima possibile il numero di card e se necessitate di fattura. Le card saranno inviate quando riceveremo il bonifico.
Vi chiediamo di restituirci il modulo compilato e firmato per accettazione.
Sperando che questo sia di Vostro gradimento, cogliamo l’occasione per porgere i nostri più cordiali saluti.
Barbara Russi
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